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Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 Ńări. 
Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, 
să construiască o zonă de stabilitate, democraŃie şi dezvoltare durabilă, menŃinând diversitatea 
culturală, toleranŃa şi libertăŃile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească 
realizările şi valorile sale cu Ńările şi popoarele de dincolo de graniŃele ei. 
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Bucureşti, 16 Aprilie 2008 

Se reabiliteaz ă sec Ńiunea Drobeta Turnu Severin –  
Bahna pe DN 6 şi se construie şte varianta de ocolire a 

oraşului Drobeta Turnu Severin  
 
 
Ast ăzi 16 aprilie 2008, Compania Na Ńional ă de Autostr ăzi şi Drumuri Na Ńionale din România S.A. a 
semnat un nou contract cofinan Ńat de Comisia European ă prin Facilitatea ex-ISPA şi de către 
Guvernul României prin bugetul de stat, pentru reab ilitarea DN 6 sec Ńiunea Drobeta Turnu Severin – 
Bahna, km 332+150 – km 358+000 şi construc Ńia variantei de ocolire a ora şului Drobeta Turnu 
Severin. 
 
Contractul, în valoare totală de 35.539.503,70 Euro (exclusiv TVA) , din care 26.484.377,78 Euro  
reprezint ă contribu Ńia Comisiei Europene  are ca scop reabilitarea DN 6, între km 332+150 şi km 
358+000 şi construcŃia variantei de ocolire în vederea eliminării blocajelor rutiere din zona Drobeta Turnu 
Severin. 
 
Lucrările ce urmează a fi executate cuprind: 

• Reabilitarea şi îmbunătăŃirea a  25,850 km de drum naŃional între Drobeta Turnu Severin şi Bahna 
(km 332+150 – km 358+000); 

• ConstrucŃia la standard de drum naŃional a 12,604 km de varianta ocolitoare pentru oraşul Drobeta 
Turnu Severin. 

 
Contractul de reabilitare a secŃiunii Drobeta Turnu Severin – Bahna a DN 6 km 332+150 – km 358+000, 
inclusiv construcŃia variantei de ocolire a oraşului Drobeta Turnu Severin a fost atribuit firmei JV Pizzarotti 
- Tirrena Scavi prin licitaŃie internaŃională deschisă, beneficiarul final fiind Compania NaŃională de 
Autostrăzi şi Drumuri NaŃionale din România S.A. 
 
Durata de implementare a contractului este de 48 de luni pentru lucrările de reabilitare si 55 de luni pentru 
construcŃia variantei de ocolire a oraşului Drobeta Turnu Severin (inclusiv perioada de garanŃie de 24 luni). 
 
SecŃiunea Drobeta Turnu Severin – Bahna face parte din sectorul de Drum NaŃional 6 cuprins între Drobeta 
Turnu Severin şi Lugoj ce reprezintă o legătură majoră în reŃeaua de drumuri europene (E70), fiind localizat 
pe ramura sudică a Axei Prioritare TEN-T numărul 7. 
 
Principalele obiective ale măsurii pentru reabilitarea sectorului Drobeta Turnu Severin - Lugoj sunt 
reabilitarea drumului existent, reabilitarea podurilor existente şi mărirea capacităŃii portante a acestora, 
construirea de poduri noi  precum şi construirea de benzi de urcare pentru vehicule cu regim scăzut de 
viteză, amenajarea de parcări şi staŃii de autobuz, construirea de sisteme de scurgere şi drenare a apelor 
de-a lungul drumului şi îmbunătăŃirea facilităŃilor existente.    
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